Guia “Tipos de problema matematico” | %,

Clase N°: 33. Curso: 2° basicos. Profesoras: Bernardita Arellano — Elisa Hurtado — Fernanda Barros.
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CIIVIDAD: Lee cada problema comprensivamente, buscando las claves
para saber si es una adicion, una sustraccion o una multiplicacion. 1E X110

1) En un jardin hablan 35 flores. Susana plantd 23 flores mds. {Cudntas flores
hay ahora en el jardin?

¢Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion Multiplicacion Sustraccion

/) Santi tenla 35 flores y regald 14 de ellas. Lbudntas flores le quedan a Santi?

¢,Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion Mulfiplicacion Sustraccion

1) Tengo 6 drboles limoneros con 10 limones en cada uno de elos. ¢Cudntos
limones tengo en fotal?

¢,Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicién Multiplicacion Sustraccion

") En ¢l jardin bofdnico fenian 138 planfas para vender. En ka mafiana vendieron
23 plantas. ZCudntas plantas les quedaron?

¢ Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion Multiplicacion Sustraccion




5 Unramo de flores tiene 8 margaritas. Cada una fiene 10 pétalos. éCudntos

péfdios hay en fofal?

¢,Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion

Multiplicacion

Sustraccion

&) Un ciruelo tiene 28 ciruelas. Si se caen Y4, LCudntas ciruelas quedardn?

¢,Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion

Multiplicacion

Sustraccion

/) En una huerta se quieren plantar 45 semillas. Por el momento, se han
plantado 22 semilas. Cudntas semillas quedan por plantar?

¢,Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion

Multiplicacion

Sustraccion

&) Una florista vendid 56 ramos de flores el lunes en ka mafiana y 62 ramos en
la farde. LLudntos ramos de flores vendid la florista el lunes?

¢,Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion

Multiplicacion

Sustraccion

2 En una floreria hablan 132 maceferos. Se quebraron 20. LCudntos
maceteros quedaron en la floreria?

¢,Con qué operacién se relaciona el problema anterior? Marca la alternativa correcta.

Adicion

Multiplicacion

Sustraccion




